
第６回 ⼆宮町地域公共交通活性化協議会 

資料２：⼆宮駅マイカー送迎モビリティ・マネジメント事前アンケート単純集計結果 

（速報値） 
実施概要 

配布⽇時：11 ⽉ 20 ⽇（⽕）6:30〜 

配布場所：⼆宮駅北⼝及び南⼝周辺 

配布⽅法：マイカー送迎の⽅（運転している⽅、または送られた⽅）に直接⼿渡し配布 

配布数 ：北⼝ 500 票、南⼝ 300 票、合計 800 票 

回収⽅法：郵送回収 

回収状況：北⼝ 121 票（24.2%）、南⼝ 64 票（21.3%）、合計 185 票（23.1%） 

うち住所・⽒名記⼊者：30 名（町内 23 名、町外 7 名） 
 

質問１ ⼆宮駅までのマイカー送迎でお困りのこと 
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行き（朝）
一般車乗降スペースがない

駅前の混雑

駅までの道路混雑

車や人など接触が危険

路上駐車が多い

かなり早めに家を出る

安心して待てる場所がない
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困っていることはない

79
26%

21
7%

6
2%

48
16%

29
9%

7
2%

91
30%

10
3%

15
5%

帰り（夜）
一般車乗降スペースがない

駅前の混雑

駅までの道路混雑

車や人など接触が危険

路上駐車が多い
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平成 24 年 12 ⽉ 18 ⽇
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月1～3日, 

9 回, 5%
月4～7日, 2 

回, 1%
週1～2日, 

13 回, 7%

週3～4日, 

27 回, 16%

週5日, 77 

回, 45%

週6日以上, 

44 回, 26%

質問２ ⼆宮駅までのマイカー送迎について 

（１）マイカー送迎の頻度 

月 1～3 日 9 回 5.2%

月 4～7 日 2 回 1.2%

週 1～2 日 13 回 7.6%

週 3～4 日 27 回 15.7%

週 5 日 77 回 44.8%

週 6 日以上 44 回 25.6%

 
 

（５）マイカー送迎についての意識 

 
 

質問３ クルマ利⽤に関するデータについて 
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①駅周辺が混雑している

②路上駐停車が混雑の原因につながっ…

③マイカー送迎を控えたい

④マイカー送迎が負担に感じる

⑤マイカー送迎してもらうことが申し訳ない

そう思わない あまり思わない どちらとも言えない やや思う そう思う
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①自家用車のCO２排出量

②徒歩やバス利用時の消費カロリー

③クルマの維持費

知らなかった

（思ったより高い）

なんとなく

（思ったとおり）

知っていた

（思ったより安い）
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質問４ クルマについて 

 
質問５ マイカー送迎以外の交通⼿段について 

 
マイカー送迎以外の交通⼿段 
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①クルマばかり使うのは「健康」によくない

②クルマばかり使うのは「環境」によくない

③できるだけ控えた方が良いと思う

④できるだけ控えようと思っている

そう思わない あまり思わない どちらとも言えない やや思う そう思う

できる

76
41%

できるかもしれ

ない

57
31%

絶対にできない

51
28%

バス停が遠い 11 7.9%
時間が読めない 16 11.5%
運賃が⾼い 5 3.6%
運⾏本数が少ない 37 26.6%
始発、終発の時間帯が合わない 16 11.5%
⾞内が混雑している 0 0.0%
乗換が不便（移動が⾯倒） 1 0.7%
乗換が不便（接続が悪い） 3 2.2%
⾬の時が不便 12 8.6%
夜間の安全性 10 7.2%
道路が狭くて危険 1 0.7%
駐輪場がない 1 0.7%
家から駅まで遠い 15 10.8%
⾝体が不⾃由な⽅がいる 3 2.2%
マイカー移動が快適 3 2.2%
その他 5 3.6%
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自転車; 49; 
21%

バイク; 13; 6%

バス; 97; 43%

その他; 2; 1%

マイカー送迎以外でき

そうもない理由 

3



男

95
52%

女

86
48%

19歳以

下

42
23%

20代

25
14%30代

21
11%

40代

21
12%

50代

31
17%

60歳以

上

41
23%

男

49
27%

女

134
73%

19歳

以下

0
0%

20

代
4
2%

30代

4
2%40代

43
24%

50代

55
31%

60歳以

上

74
41%

質問６ ⽇常の移動と、まちの姿・まちづくりの関係について 

 
質問７ 同封した資料について 

 
質問８ 性別・年齢・職業について 

送迎している⽅（運転者） 送迎されている⽅ 
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クルマを控えるとまちが変わると思うか

そう思わない あまり思わない どちらとも言えない やや思う そう思う

32

35

25

81

33

84

84

80

74

62

56

55

65

18

75

2

0

5

4

1

3

4

2

2

9
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資料①これからのクルマの使い方

資料②バス路線図

資料③移動が変わると、まちが変わる

資料④町道27号線交互通行開始と北口駅前広

場の整備工事について

資料⑤二宮町コミュニティバスコース図・時刻表

参考になった 少し参考になった あまり参考に

ならなかった

内容が

わからなかった

読まなかった
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質問 9 お住まいの地域について 
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